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SESSÃO ORDINÁRIA  
ATA nº 11/2020 de 01/06/2020 

 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA DÉCIMA SEGUNDA 

LEGISLATURA. Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniram-se os 

Vereadores da Câmara Municipal de Braga – RS, em Sessão Ordinária, que contou com as seguintes presenças: 

Vereador Presidente Floriano Oliveira Nunes Neto - PP, Secretário da Casa Antônio Carlos Ferreira - PP, e 

Vereadores: Adimir Werner Schmitt – MDB, Bolivar José Della Libera - PP, Braulio Jacó Winck - PP, Dorival Mattos 

de Morais – PDT, Everaldo Mangini – MDB, Flúvio Pereira da Silva – MDB e Gilvani Damiani – PT. Havendo número 

legal de Vereadores presentes, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e invocando o nome de Deus, abriu 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Primeiramente, foi feita a leitura de uma passagem bíblica pelo Vereador 

Braulio Jacó Winck. A Ata Extraordinária nº. 02/2020 foi aprovada por unanimidade. Ordem do dia: Leitura dos 

Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e Orçamento; referentes ao Projeto 

de Lei nº. 034/2020. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em 

votação e aprovados por todos. Leitura do Projeto de Lei nº. 034/2020 – Autoriza o Poder Executivo Municipal alienar 

bens móveis e dá outras providências. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade. Leitura dos Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação Final; e de Finanças e Orçamento; referentes ao Projeto Legislativo nº. 07/2020. Em seguida os Pareceres 

foram postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em votação e aprovados por todos. Leitura do 

Projeto de Lei nº. 007/2020 – Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar de tubulação de 

abastecimento de água no Município de Braga. Em seguida o Vereador Bolivar fez a defesa de seu Projeto, disse que 

foi pensando no bem da comunidade que fez essa propositura, seguindo exemplos de outros municípios, sendo que se não 

houvesse Lei, a Corsan não colocava esse equipamento. Explicou ainda, que os munícipes que quisessem adquirir esse 

equipamento teria um custo, porém, o mesmo se pagaria em seis meses. Falou que ocorriam seguidamente problemas de 

falta de água, e no momento que voltava o disparava o relógio com o ar que ficava nos canos, sendo assim, diminuiria o 

valor pago pelas pessoas. Finalizou dizendo que depois de sancionada a Lei fosse divulgada na rádio e os demais meios 

para que todos os munícipes tivessem conhecimento, e agradeceu se for aprovado. Não havendo mais manifestações o 

Projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Pequeno Expediente: Indicação nº. 16/2020 – Vereador 

Dorival Mattos de Morais, que indicou ao Poder Executivo para que seja nomeada a Travessa que passa atrás da 

Propriedade do Senhor Luiz Fernando Roncada, como Valdemar Arbo de Freitas, o qual, em sua vida, sempre trabalhou 

muito pelo município, tendo sido inclusive Vereador. Falou que esteve conversando com a família, a qual assentiu para que 

fosse feita essa homenagem e ficava agradecido se fosse atendido. Indicação nº. 17/2020 – Vereador Flúvio Pereira da 

Silva, o qual indicou ao Poder Executivo para que fosse feita uma lombada na Avenida Marechal Floriano Peixoto, mais 

precisamente em frente à Cooperativa de Crédito Sicredi, devido à alta velocidade em que os veículos transitam naquele 

local. Em defesa de sua indicação, explicou que foi um pedido do Sr. Rubem do Posto do Baldo, sendo que o Vereador 

Floriano já havia solicitado no exercício passado, vindo então ressaltá-lo. O Presidente disse que seriam encaminhadas 

as indicações, sendo que ainda não obtiveram respostas das diversas que já haviam sido feitas, e que havia solicitado 

novamente na Prefeitura conforme foi combinado no início do ano. Ofícios Expedidos: Leitura dos Ofícios CV nº. 022 e 

025/2020. Ofícios Recebidos: Ofício SEFAZ nº. 005 e 007/2020. Explicações Pessoais: O Vereador Everaldo saudou 

a todos os presentes, iniciou falando sobre as respostas das indicações, que gostaria de ter a informação sobre o seu 

pedido, para que fosse dado um plus para os carpinteiros, também sobre a rua da sua Casa se iam fazer o asfalto que 

solicitou ou não e ainda, a lombada que se não fosse arrumada que lhe fosse dado uma autorização que arrumaria com  
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recursos próprios, pois, pagava IPTU, mas se não arrumassem, ele mandaria arrumar. O Vereador Floriano cumprimentou 

a todos os presentes, iniciou ressaltando que já cobrou as respostas das indicações ao Executivo, mas o colega Vereador 

também poderia tirar um tempo e ir até a prefeitura solicitar. Falou ainda que conforme haviam lhe informado, inclusive 

havia passado carro de som anunciando e a Prefeita falou no programa de rádio, que a JBS de Itapiranga estava ofertando 

diversas vagas de empregos, sendo que as pessoas que tivessem interesse, no dia 13 de junho teria um ônibus para levar 

até a empresa para fazer as entrevistas e documentações, e quem precisasse de mais informações poderia se dirigir até a 

Prefeitura que explicariam melhor. Finalizou dando boas-vindas aos três novos secretários municipais e já parabenizando 

pelo trabalho que vinham desempenhando, sendo estes, a Secretária Municipal de Educação, Simone Andolhe que todos 

sabiam da sua competência, sendo da família do Sr. Ademar Andolhe que também muito trabalhou, também parabenizou o 

Secretário Municipal de Agricultura, Sr. Antonio Ribeiro que trabalhava já naquela Secretaria e demonstrou conhecimento e 

trabalho e por fim, o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Jocemar Vais, que vem demonstrando uma lisura e competência 

naquela pasta, sendo que foi Presidente do Simbra e funcionário na saúde há muitos anos, o qual, assumiu a pasta numa 

época de pandemia, parabenizando assim, ele e toda a equipe da saúde, pelo trabalho que vinham desenvolvendo, sendo 

que atualmente o município não tinha nenhum caso de covid-19, e que o Estado também tinha um dos menores índices de 

casos, devido a todo o trabalho de prevenção realizado. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença 

de todos, e às dezenove horas e trinta e quatro minutos, em nome de Deus encerrou os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. PLENÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRAGA-RS, 1º DE JUNHO DE 2020. 
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